


* YpoK “3aKpenreHue’
[laeT HaM NOHSATD,
YTO MbI yMeeMm
N 4TO OOSIKHbI 3HATb.

YT0 6y,£|,eu_|b 3aKPENNATb ?(mabnuuy ymHoxerus u

derieHuUs ¢ qyucrniom 8. HaxoxodeHue socbMou Oosu U yucra o oorsie)
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Peim 3agaun.

1. Mama kynujia B anrexke 4 ynakoBKM Ta0JI€TOK 10
8 HITYK B Kaxa101 ynakoBke. CK0OJIbKO BCero
Ta0JIeTOK KynuJja mama?

8-4=32 (1)

2. Y Jlamuu 32 pyossi. BocbMy10 4acTh JieHer oHa
U3PACX0A0BAJIA HA MOKYNKY 0JI0KHOTA. CKOJIbKO

CTOWJI OJIOKHOT?
32 : 8 =4 (pyo.)

3. llena Bo3aymHoro mapuka 8 pyosei. CKoJIbKo
TAKHX HIAPMKOB MOKHO KyNIUTH Ha 64 pyous?

5 64 : 8 =8 (u1.)




Dusmunymika
Inu no kpoiuie mpu koma,

Ipu koma Bacunus. (Xoov0a Ha mecme)

lloonumanu mpu xeocma

lIpsmo 6 Hebo cunee. (Pyku esepx, nomsaHyiucy)

Cenu kucxu na kapuus, (Ilpucenu)
Ilocmompenu esepx u enus. (I onosy esepx-6nii3)
U ckazanu mpu xoma. (Iloonumaemcsi)

— Kpacoma! Kpacoma! (IIpvioxcku na mecme,

xionaem 6 1adouiu)
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eleTn cenun 46 nopuun

A
»
‘V
(Y
f L
P
-
.
|
3 ‘

] amEE:
| MaHHOW Kallu, a rpe4yHeBon ||
| Ha 9 nopuun MeHbLLe. i
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0KHO JIM 3TO Y3HaTh cpa3y? (HET)
[Touemy? (HE 3HAEM CKOJIBKO ChEJIM ITOPLMK IPECYHEBOM KAIlIK )
- MoOXHO JI1 3TO y3HaTh? (Ja)
- Kak? ( u3 46 BbIYeCTh 9)
| - Iloyemy BbIdeCTh? (Ha 9 MEHBIIE)
- UYto y3Haem gansbliine? (OTBETHM Ha BOIIPOC 3aJ1a4H )
- Kak ato caenaem? (k orBery 1 aericTBus npudaBum 46)
- UYro y3nanu | gericrBuem? Bropsim neiicTBuemM?

- 3anmummuTe KPaTKyro 3aMvcCh U PEINCHNE 3a1a9H.
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* MaHHOM KaLwun — 46 nopumn
* [pe4yHeBOU - ? Ha 9 nopuUUN MEHbLLIE
« CKONbKO Bcero - ?

1) 46 — 9 = 37 (nopu.)
2) 37 +46 = 83 (nopu,.)
; 3) OTBET: 83 MoOpUMM KaLw.




1. bDbioepu ripasuJibHbIU omeem.

a)a

0)9

B) 6
2. Bbibepu npasusibHOe peuweHue.

a)16:2=8(50.)

0) 16 -8 =8 (510.)

B)16:8=2 (510.)

3. Hauou HeeepHbIli omeem.

a) TpeTbAa YacTb Yncna 15-3T10 5
0) BocbMast YacTb uncna 32 -310 3
B) LLecTasa YacTb Yncna 42 - 3to 7
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' - Kakast Tema Oblita CeromHs Ha YpOKe?
' - Kakoit Ob11 0CHOBHOM BOIIpoC?
-Kakou OTBET HAa OCHOBHOU BOIIPOC BHI

MOXKETE J1aTh?

-Kakue 3aganus BEI3BAIN 3aTPYJHCHUS ! -
! Kak nymaere, mouemy?

o - UT0 HeOOXOUMO 3HATh, YTOOBI HE OBLIO
TPYIAHOCTEH




[loMmallHee 3aaaHue.

1) Becmasumob nponywiennole 3HaKu 0etcmeuil.
Janucamo 6epHbvle paseHCmea:

8*6=8...5...8 7*7="7...8...7
8 *8=38...0...64
2) cTp.48 Nel6
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